

ПАРУСНЫЕ КРУИЗЫ +7(495) 969-54-01

Спортивные регаты и ралли

Школа Яхтенных Капитанов

Свадебные путешествия

Семейные круизы

Яхтенные фестивали

Корпоративные круизы

Однодневные программы



Москва +7(495) 969-54-01

Турция +90(538)760-84-26

www.gosailing.ru



ПАРУСНЫЕ КРУИЗЫ ПО СРЕДИЗЕМНОМУ МОРЮ

...пора воплощать
детские мечты!



Мы зовём Вас в парусный круиз по Эгейскому морю, где сосновые и пихтовые леса сбегают со склонов гор прямо в лазурные воды залива. Где мириады островов жемчужной россыпью разбросаны когда-то щедрой рукой Всевышнего. Где чистейшая вода самых глубоких оттенков цвета: от тёмно-синего до светло-зелёного. Она настолько прозрачна, что всё видно на десятки метров вглубь. Наше парусное путешествие - это прекрасная возможность воплотить детские мечты, забытые за чередой лет и прозой серых будней.

Например, можно пройти тернистым путём хитроумного Одиссея, плывущего на Итаку к своей возлюбленной жене Пенелопе, или путём отважных аргонавтов в поисках Золотого Руна.

Отпуск не стоит проводить в толкотне и гаме городского пляжа или в шикарном, но все же доступном любому отеле. Можно отправиться в морской круиз на лайнере, но разве интересно всю жизнь быть пассажиром? Заведите себе на одну-две недели личную яхту, и Вы почувствуете непередаваемый аромат романтики дальних странствий. Отдыхайте там, где стремятся к синему небу белоснежные паруса, где шипит разрезаемая форштевнем непокорная волна. Ваша яхта



летит на крыльях ветра, послушная малейшему мановению вашей руки! Гудят от ветра туго натянутые снасти. Поворот «оверштаг»! Ложимся на другой галс. И вот уже основания леерных стоек чертят свой пенный узор в бешеной воде, а вихри солёных брызг, подхватываемые ветром, летят Вам в лицо. Только на парусной яхте, управляемой нами самими, мы можем полной мерой вкусить всех этих восторгов настоящей жизни! Только там можно стать по-настоящему счастливым и познать подлинные - не суррогатные радости жизни. Море незаметно меняет всех нас. Однажды подарив себе восторг вольных странствий, Вы станете совсем другим человеком.

Эгейское море это ласковый климат и курортный сезон с апреля до середины ноября.

Виноцветные воды этого моря пенили вёсла финикийских кораблей, греческих триер, римских трирем, венецианских и османских галер. Здесь сражался Александр Македонский, любили друг друга Антоний и Клеопатра, проповедовали первые апостолы христианства. В Средневековье здесь свирепствовали безжалостные пираты. А ведь Эгейское море это ещё и море русской славы, достаточно вспомнить о грандиозном сожжении турецкого флота при Чесме. Теперь все эти места от нас на расстоянии вытянутой руки! Достаточно поднять парус и поплыть навстречу недостижимому горизонту.

Утро на яхте возвестит не мерзкий будильник, а ласковое прикосновение лёгкого бриза, наполненного ароматами моря и сосен. Ленивые волны, еще не проснувшись, тихо накатываются и нежно покачивают нашу яхту. Тихо и безлюдно вокруг. Ещё не слышно с берега пения птиц, и в светлееющем небе едва брезжат первые отблески рассвета. Там, - далеко на горизонте, из самых сокровенных морских глубин появляется золотая верхушка солнца. В эти минуты магического преображения мира, Вы чувствуете безграничную силу и власть



моря, ощущаете спокойствие и безмятежность, понимая, что мир прекрасен. Но пора просыпаться, ибо нас ждет вкусный, лёгкий завтрак, ныряние в зеркальную гладь моря и заряд бодрой энергии на весь день.

Днем нам предстоят захватывающие виды моря и берегов, руин древних храмов и античных городов, мы охотно поведаем мифы и легенды с ними связанные. Можно будет высадиться в любом месте и запросто погулять без барьер-

ров, экскурсоводов, и надписей «руками не трогать». Потом будут весёлые развлечения и купания в голубой, кристально чистой воде многочисленных бухт или у необитаемых островков, где кроме нас никого не будет. Бурный восторг у всех вызовет «катание на канате». Вы приобретёте идеально ровный бронзовый «морской» загар, который не спутаешь ни с каким другим. Быть может, по пути нас поприветствуют спутники моряков - дельфины, выныривающие из воды рядом с яхтой и плывущие рядом с ней.

Вечером перед Вами гостеприимно раскроют двери лучшие заведения прибрежных средиземноморских городов. Ужинайте в великолепном ресторане, маленьком уютном кафе или демократичной душевной trattoria-локанте. Любуйтесь закатом и мириадами звезд в прозрачной тишине южного неба или «зажигайтесь» на лучших дискотеках. Если захотите, то всегда можно съездить в близкий Мармарис с множеством магазинов, ресторанов, «улицей баров» с пенной дискотекой и бурным, неутихающим пульсом ночной жизни...

Рамки нашего буклета, увы не позволяют рассказать обо всем детально, поэтому с подробным описанием нашего предложения Вы сможете ознакомиться на нашем сайте: www.gosailing.ru.

В свое время, Марк Твен высказал глубокую мысль, которую, в заключение, нам хочется процитировать:



«Через двадцать лет вы будете больше разочарованы теми вещами, которые вы не сделали, чем теми, которые вы сделали. Так отчальте от тихой пристани. Почувствуйте попутный ветер в вашем парусе. Двигайтесь вперед. Мечтайте. Открывайте.»

Приезжайте.
Мы будем ждать.
Это действительно того стоит.

